

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Tržište kapitala". Rad ima 20 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

1.UVOD

Teorija kapitala je sastavni deo teorije imovine i ona predstavlja centralno pitanje i srž političke ekonomije u okviru koje se detaljno izučava. Reč kapital potiče od latinske reči caput što znači glava, odnosno od prideva capitalis –glavni. Kapital kao reč se prvi put pojavljuje u srednjem veku sa širenjem trgovačkog bogatstva i pojavom kredita .ono što se obično tada pa i danas podrazumevalo pod kapitalom jeste ukupnost dobara koja donose kamate.

Kao trgovina kapitala smatra se trgovina likvidnim novcem raspoloživim u roku dužim od jedne godine. Drugim rečima tržište kapitala predstavlja institucionalno organizovani prostor sa svim potrebnim elementima neophodnim za njegovo funkcionisanje u tačno određenom vremenu kao i pravila i uzanse ponašanja učesnika.

Osnovna funkcija tržišta kapitala je da vrši stalno okupljanje imao i tražioca kapitala u određenom mestu i u određeno vreme. U tržišno razvijenim zemljama način funkcionisanja, bankarske operacije i tehnologija rada na tržištu kapitala odvijaju se na osnovu jasnog poslovnog kodeksa-moralna i dobrih poslovnih običaja. Naime, učesnici na tržištu kapitala pri obavljanju raznih transakcija dužni su da se pridržavaju sledećih principa i karakteristika.

jednoobraznost, koja podrazumeva primenu jednobraznih instrumenata po formi i sadržini , jednobraznost dokumenata i njgove obrade, kao i jednobraznost tehnologije rada

jedinstvenost koja podrazumeva jedinstven način poslovanja i obavljanja tržišnih transakcija,

internacionalnost u realizaciji ovih poslova , koja označava striktno poštovanje i pridržavanje međunarodnih pravila i običaja

široka lepeza ponude tržišnog materijala i veliki broj učesnika ovlašćenih za obavljanje poslova na finansijskom tržištu

efikasnost i korektnost koja se ogleda u pravovremenoj i prontnoj valutaciji priliva i odliva sredstava po osnovu realizacije tržišnih transakcija na nacionalnom i međunarodnom tržištu

tržišno ponašanje i apsolutna konkuretnost svih učesnika na tržištu sa stanovišta kvaliteta, tržišnih usluga koje se pružaju klijentim

besprekorna finansijska disciplina na svim nivoima i kod svih učesnika

savremena tehnologija rada uz primenu najsavremenijih tehničkih pomagala

racionalnost poslovanja institucija izražena kroz niske transakcione troškove

potpuna i dosledna ažurnost , koja se ogleda u neprikosnovenoj obavezi učesnika na tržištu da sve naloge dobijene do određenog vremena obrade i realizuju istog dana;

primena kontokorentne i korespondenske politike između tržišnih učesnika

stabilnost, konzistentnost kongruentnosti dosledna primena zakona i svih podzakonskih propisa u odnosu na sve učesnike

-primena najjednostavnijih rešenja, za cirkulaciju podataka i dokumenata, slobodan transver kapitala i finansijskog tržišta

Efikasnost tržišta kapitala svake zemlje pod uticajem je :

akumuliran štednje

razvijenost bankarskog sistema

posticaja štednje poreskom politikom zemlje

razvijenost dugoročnih HOV

razvijenost berzi na kojima se trguje dugoročni HOV

efikasnost tržišta novca

ukupne stabilnosti zemlje

samog tržišnog ambijenta i njegove razvijenosti

2.PONUĐA KAPITALA

Ponudu kapitala predstavljaju sva raspoloživa novčana sredstva u dužem roku od godinu dana.Pritom, ovde mislimo na svu sumu kapitala koja potiče iz nekoliko izvora, kao što su:

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com